



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 2019. JANUÁR 21-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2019. január 21. 14:00 óra

Jelen vannak: Dr. Rádi Péter elnök
Dr. Bozsóki Éva elnökhelyettes
Dr. Lugossy-Sági Krisztina
Dr. Sasvári Róbert
Dr. Szalay Tamás
Dr. Avarkeszi Dezső
Dr. Bodolai László
Dr. Borbély Andrea
Dr. Litresits András
Dr. Sárhegyi Zoltán

Dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes
Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető
az NVI munkatársai

Dr. Rádi Péter NVB elnök: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Külön köszönti a Nemzeti Választási Iroda elnökhelyettesét. Megállapítja, hogy a Bizottság 9 fővel határozatképes és az ülést megnyitja. Ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontot, majd szavazásra bocsátja annak elfogadását.

Szavazás

A Bizottság 3. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság 9 igen, egyhangú szavazattal megállapítja az alábbi napirendet:

- I. Döntés a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt közös országos listáján megüresedett mandátum kiadásáról*

I. Döntés a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt közös országos listáján megüresedett mandátum kiadásáról

Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető: A Hirt Ferenc 2018. december 6-ai elhalálása miatt megüresedett képviselői mandátumot a Nemzeti Választási Bizottság a 8/2019. számú határozatával 2019. január 15-én a FIDESZ – KDNP közös pártlistájának soron következő, 87. helyén szereplő Csizi Péter részére kiadta. Csizi Péter 2019. január 11-én írásos nyilatkozatot juttatott el a Nemzeti Választási Bizottsághoz, amelyben arról adott tájékoztatást, hogy a Fidesz-KDNP közös listáról mandátumot szerezni nem kíván, az országos listás mandátumát nem kívánja átvenni. Csizi Péter írásban benyújtott lemondó nyilatkozata a mandátum kiadására vonatkozó határozat jogerőre emelkedésének napján, január 18-án 16 órakor hatályosult, ezzel a képviselői megbízatása megszűnt. Az országgyűlési képviselők választásáról szóló 2011. évi CCIII. törvény szerint az országos listán mandátumhoz jutott képviselő megbízatásának megszűnése esetén a mandátumot a párt által megnevezett, ennek hiányában az országos listán soron következő jelölt szerzi meg. A Ve. 207/A. §-a alapján, ha a listán megválasztott képviselő kiesik, helyére a jelölő szervezet legkésőbb a mandátum megüresedésétől számított harmincadik napon jelentheti be a választási bizottságnál a mandátumot szerző jelöltet. A közös pártlistát állító jelölő szervezetek, a FIDESZ – KDNP a Ve.-ben meghatározott határidőben - 2019. január 16-án kelt és a Nemzeti Választási Bizottsághoz eljuttatott nyilatkozatukban - a lemondott képviselő helyére a közös pártlista 132. sorszám alatti helyén szereplő Hollik Istvánt jelentették be a megüresedett mandátum betöltésére. A FIDESZ – KDNP a megüresedett mandátum betöltésére vonatkozó bejelentése a törvényi feltételeknek megfelel. Erre tekintettel a határozattervezet arra tesz javaslatot, hogy a megüresedett képviselői mandátumot a közös pártlista 132. sorszámú jelöltje, Hollik István részére adja ki.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: A taglétszám 10 főre emelkedett, dr. Litresits András megérkezett.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: A kiküldött határozattervezet szerint javasolja, hogy a mandátumot a Bizottság Hollik István részére adja ki.

Dr. Avarkeszi Dezső NVB tag: Nem ért egyet a határozati javaslattal, a tervezet 6. bekezdése kimondja, hogy sem a Ve., sem a bizottsági iránymutatás nem tartalmaz erre a helyzetre szabályt. Álláspontja szerint az lenne a legtisztább, ha a jogszabály tartalmazná a követendő eljárást. Jelen határozati javaslat 7. bekezdése szerint Csizi Péter megbízatása megszűnt. Véleménye szerint ez nem szűnhetett meg, tekintettel arra, hogy még nem volt képviselő, ugyanis a képviselői esküt nem tette le. Megjegyzni, hogy ugyanakkor ebben a tekintetben is bizonytalan a Ve., hogy mikor kezdődik a képviselői megbízatás, abban az esetben, ha az nem az alakuló üléssel

kezdődik. Nézőpontja szerint Csizi Péternek lemondás előtt le kellett volna tennie az esküt. Mindezek alapján álláspontja szerint a mandátumot most Hollik István számára nem lehetséges kiadni.

Dr. Litresits András NVB tag: Oszítja Dr. Avarkeszi Dezső NVB tag véleményét, álláspontja szerint Csizi Péter nyilatkozatát sok mindennek lehet tekinteni, de lemondó nyilatkozatnak semmiképp. Nézőpontja szerint csak arról lehet lemondani, amit az ember megszerzett, tekintettel arra, hogy eskütől gyakorolhatja a képviselő a jogait.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: További hozzászólás nincs, a vitát lezárja. Emlékeztet arra, hogy jelen ügy tárgyául szolgáló témát Gögös Zoltán esetében több órán át vitatta meg a testület, amikor Dr. Litresits András NVB tag részéről teljesen más állítás hangzott el. Álláspontja szerint az akkor kikristályosodott álláspont most is helyes, ez az álláspont a tervezetben levezetésre került és ennek megfelelően fenntartva a határozattervezet szerinti javaslatot, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 7 igen, 3 nem szavazattal a megüresedett országgyűlési képviselői mandátumot a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt közös pártlistájának 132. sorszám alatti helyén szereplő Hollik István részére kiadja.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: További napirendi pont nincs, köszöni a részvételt. Az ülést bezárja.

k. m. f.



Dr. Rádi Péter
a Nemzeti Választási Bizottság
elnöke